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РАНТЬЬ
АУДИТОРСЬКО - КОНСАЛТИНГОВА ФІРМА

Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 4420 
65012 Україна, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15 тел./факс (0482) 32-46-99, сайт: www.grantye.com

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖ НОГО АУДИТОРА

Адресат: Керівництву, учасникам ТОВ «ПРДТ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР»;
Для надання до НКЦПФР

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІВДЕННИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ 
ФОНДОВИЙ ЦЕНТР» (далі -  Товариство), що складається з балансу (Звіт про фінансовий 
стан) станом на 31 грудня 2022 року та відповідних звітів про фінансові результати (Звіт про 
сукупний дохід) за 2022 рік, рух грошових коштів та власний капітал за рік, що закінчився 
зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих 
облікових політик.
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан товариства на 31 грудня 2022 року, та його фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до МСФЗ.

Основа для думки
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА), Закону України 
"Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" та Вимог до інформації, що 
стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринку капіталу та організованих 
товарних ринків, нагляд за якими здійснює НКЦПФР, рішення № 555 від 22.07.2021 року. 
Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 
Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів 
етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до 
нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до 
цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 
достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.
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Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту -  це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під 
час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період згідно МСА 701. Ці питання 
розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та під час формування 
думки щодо неї. При цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.
В результаті аудиту фінансової звітності ми дійшли до висновку про відсутність ключових 
питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті.

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї (Інша 
інформація)
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 
складається зі звітів, які надаються до НКЦПФР, але не містить фінансової звітності та нашого 
звіту аудитора щодо неї, який ми отримали до дати нашого аудиторського звіту.
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.
У зв'язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з іншою 
інформацією та при цьому розгляд, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією 
та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша 
інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо, на основі проведеної 
нами роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 
зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було 
включити до звіту.
Відповідно критеріям, встановленими ч. 2 ст. 2 та ч.7 ст. 11 Закону від 16.07.99 р. № 996-XIV 
ТОВ "ПРДТ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР" є мікропідприємством, отже звіт про управління не 
складає та не подає.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності
Фінансова звітність, що додається, була підготовлена з урахуванням того, що Товариство 
продовжуватиме свою діяльність на безперервній основі. Як зазначено у Примітці 2 до 
фінансової звітності, з 24 лютого 2022 року вплив триваючих військових дій в Україні, 
масштаби їх подальшого розвитку є непередбачуваними та вплинули на діяльність 
Товариства. Управлінський персонал Товариства вживає всіх необхідних заходів для 
підтримки економічної стабільності в умовах, що складися, безперервно продовжувати свою 
діяльність, але подальше погіршення ситуації може мати негативний вплив на результати 
діяльності та фінансовий стан, у майбутньому, який неможливо визначити на даний час через 
непередбачуваність бойових дій внаслідок військової агресії з боку російської федерації. 
Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Пояснювальний параграф
Згідно з чинним законодавством, станом на дату цього звіту аудитора фінансова звітність 
Товариства відповідно до МСФЗ повинна бути підготовлена в єдиному електронному форматі 
(iXBRL). Станом на дату цього звіту аудитора управлінський персонал Товариства ще не 
підготував звіт у форматі iXBRL і планує підготувати та подати звіт у форматі iXBRL у 
встановлені законодавством терміни. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та за таку
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систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібного для того, 
щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім 
випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати товариство чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли 
воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 
на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 
товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим 
не менш, майбутні події або умови можуть примусити товариство припинити свою 
діяльність на безперервній основі.
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• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкритгями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 
що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під 
час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені 
нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки та 
інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів
Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту, Закону України "Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність", у звіті незалежного аудитора 
ми надаємо також інформацію відповідно до «Вимог до інформації, що стосується аудиту 
або огляду фінансової звітності учасників ринку капіталу та організованих товарних 
ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового 
ринку (НКЦПФР)», затвердженого рішенням НКЦПФР від 22 липня 2021 року №555 
(надалі -  «Вимоги НКЦПФР»)

Повне найменування юридичної особи
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПІВДЕННИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ 
ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР"

Дотримання товариством розкриття інформації про кінцевого бенефіціарного власника 
(у разі наявності) та структури власності станом на дату аудита:

ОСАДЧИЙ ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ 
Країна громадянства бенефіціара: Україна 
Країна реєстрації: Україна
Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив 
Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права голосу: 92.01

Кінцеві бенефіціарні власники, інформація про засновників/учасників розкрита у повному 
обсязі, структура власності, станом на дату надання аудиту, відповідає вимогам, 
встановленним Положенням про форму та зміст структури власності, Затвердженним наказом 
Міністерства фінансів України 19.03.2021 №163.

Інформація про належність Товариства до небанковської фінансової групи
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІВДЕННИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ 
ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР» не є контрол єром/учасником 
небанківської фінансової групи.



Інформація про належність Товариства до підприємства, що становить суспільний 
інтерес
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІВДЕННИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ 
ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР» не є підприємством, що становить 
суспільний інтерес.

Інформація про наявність у  Товариства материнських/дочірніх компаній
Материнські/дочірні компанії у ТОВ "ПРДТ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР" відсутні.

Дотримання Товариством правильності розрахунку пруденційних показників, 
встановлених нормативно-правовим актом НКЦПФР
Протягом 2022 року ТОВ "ПРДТ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР" складало та подавало до НКЦПФР 
розрахунки пруденціїних нормативів відповідно до Положення №1597 «Про затвердження 
Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності ца фондовому ринку та 
вимог до системи управління ризиками» від 01.10.2015 р. та Рішення № 1221 «Щодо 
пруденційних нормативів професійної діяльності на ринках капіталу та організованих 
товарних ринках» від 29.09.2022 року.
На думку аудитора, за період з 01.01.2022 року по 31.12.2022 року, розраховані Товариством 
значення нормативу ліквідності знаходились у межах нормативних значень.

Пруденційні нормативи станом на 31.12.2022 року:

Дата, на яку здійснено розрахунок пруденційних 
нормативів

2022-12-31

Мінімальний розмір регулятивного капіталу (грн) 7 000 000,00

Розмір регулятивного капіталу (грн) 15 825 446,91

Норматив адекватності регулятивного капіталу, % 178,9615

Норматив адекватності капіталу першого рівня, % 178,9615

Коефіцієнт фінансового левериджу 0,0157

Коефіцієнт абсолютної ліквідності 3,6095

Норматив концентрації кредитного ризику за 0,3791
контрагентами, що не є банками або торговцями
цінними паперами, % *
Норматив концентрації кредитного ризику за 0,0094
контрагентами, що є банками або торговцями цінними
паперами, %

Аудит проводився однією аудиторською компанією.

Відповідність розміру статутного капіталу установчим документам або інформації з 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань
Станом на 31.12.2022 року зареєстрований статутний капітал складає 9 000 000,00 грн. 
Заявлений в установчих документах статутний капітал Товариства сплачений у повному 
обсязі. Розмір статутного капіталу Товариства визначений засновниками згідно із 
установчими документами. Дані про величину статутного капіталу підтверджуються даними 
облікових реєстрів. Внески засновників здійснювались виключно в грошовій формі.
На нашу думку, перевірена інформація щодо відповідності розміру статутного капіталу 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІВДЕННИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ
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ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР» станом на 31.12.2022 року відповідає 
вимогам НКЦПФР. чинному законодавству України та установчим документам Товариства.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ

Повне найменування АУДИТОРСЬКО - КОНСАЛТИНГОВА 
ФІРМА “ГРАНТЬЕ” у вигляді ТОВ

Код ЄДРПОУ 21026423

Місцезнаходження 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, буд. 
15

Дата державної реєстрації 23 травня 1995 року

Номер та дата видачі свідоцтва про 
внесення в реєстр аудиторських фірм та 
аудиторів, які надають аудиторські 
послуги

№ 4420 Рішення Аудиторської палати України 
від 27.01.2011 р. за №227/3.1

Розділ СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО 
ПРОВОДИТИ ОБОВ’ЯЗКОВИЙ АУДИТ 
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ, 
ЩО СТАНОВЛЯТЬ СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС 
(https://www.apu.com.ua)

Відповідність системи контролю якості Дата рішення Інспекціі із забезпечення якості 
23.11.2021 року, № 96-кя

Контактний телефон (0482) 32-46-99, 067 556 13 07

Вебсайт www. grantye. com

E-mail audit@grantye.com

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО ТОВАРИСТВО

Повне найменування юридичної 
особи

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПІВДЕННИЙ 

РЕГІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ 
ФОНДОВИЙ ЦЕНТР"

Скорочена назва
ТОВ "ПРДТ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР"

Ідентифікаційний код 22452796

Місцезнаходження Україна, 65038, Одеська обл., місто Одеса, ВУЛИЦЯ 
МАКАРЕНКА, будинок 2-А, приміщення 3
Телефон: +38(048)-793-48-09

Дата державної реєстрації 27.03.2001 року

Основні види діяльності 66.12 Посередництво за договорами по цінних 
паперах або товарах
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Зареєстрований капітал, грн. 9 000 000,00

Перелік учасників/засновників ОСАДЧИЙ ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ
станом на дату перевірки Країна громадянства: Україна 

Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску до статутного фонду: 8 280 490,00 грн 
Частка (%): 92,01%

-
ЗЕЛЕНЯК ОЛЬГА ПРОКОПІВНА
Країна громадянства: Україна 
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску до статутного фонду: 719 500,00 грн 
Частка (%): 7,99%

ГРИЩЕНКО ГЕОРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ
Країна громадянства: Україна 

Країна реєстрації: Україна 
Розмір внеску до статутного фонду: 10,00 грн 
Частка (%): 0,0001%

Веб сайт https://fond-bank.pat.ua/

Основні відомості про умови договору та аудиторську перевірку

Аудиторська перевірка проводилася згідно угоди № 60 від 05 травня 2025 року.

Період, яким охоплено проведення аудиту: Перевірку ТОВ "ПРДТ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР" 
проведено за період з 01 січня 2022 року по 31 грудня 2022 року.

Дата початку та дата закінчення аудиту: ТОВ «ПРДТ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР» уклало угоду про 
проведення обов’язкового аудиту та перевірялося аудиторами з 05 травня 2025 року по 02 
липня 2025 року.

Партнером зав, 
(ключовим па 
результатом я 
незалежного а

65012, м. Одеса, 

03.07.2025 року
ька, буд. 15

Ольга ПАРХОМЕНКО
(номер реєстрації у Реєстрі 100048)

https://fond-bank.pat.ua/


Заява керівництва про відповідальність

Керівництво ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬЕІІСТЮ «ПІВДЕННИЙ 
РЕГІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР» (надалі - Товариство) 
несе відповідальність за складання та достовірне подання фінансової звітності: балансу (Звіт 
про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2022 року та відповідних звітів про фінансові 
результати (Звіт про сукупний дохід) за 2022 рік, рух грошових коштів та власний капітал за 
рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності на 31 грудня 2022 
року, у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі - МСФЗ)

Під час підготовки фінансової звітності у відповідності до МСФЗ керівництво Товариства 
несе відповідальність за:

*»
- вибір належних принципів бухгалтерського обліку та їх послідовне застосування;

- вибір і застосування прийнятної облікової політики;

- застосування обґрунтованих оцінок і суджень, які відповідають обставинам;

- дотримання принципів МСФЗ або розкриття усіх суттєвих відхилень від МСФЗ у примітках;

- підготовку фінансової звітності відповідно до МСФЗ, згідно з припущенням, що Товариство і 
далі буде здійснювати свою діяльність у найближчому майбутньому, за виключенням випадків, 
коли таке припущення не буде правомірним;

- облік та розкриття у фінансовій звітності всіх відносин та операцій між пов'язаними 
сторонами;

- розкриття всіх претензій у зв'язку з судовими позовами, які були, або, можливі в 
найближчому майбутньому;

- достовірне розкриття в фінансовій звітності інформації про всі надані кредити або 
гарантії від імені керівництва;

Керівництво Товариства також несе відповідальність за:
і

- розробку, впровадження та забезпечення функціонування ефективної і надійної системи 
внутрішнього контролю у Товариства, доречної для складання й подання фінансової 
інформації, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства чи помилок;

- ведення бухгалтерського обліку відповідно до законодавства та стандартів бухгалтерського 
обліку відповідної країни реєстрації Товариства (Україна) ;

- прийняття заходів у межах своєї компетенції для захисту активів Товариства.

Дана фінансова звітність станом на 31 грудня 2022 року, що підготовлена відповідно до МСФЗ, 
затверджена від імені Керівництва Товариства 16 січня 2023 року.

Головний бухгалтер ДВОРНІКОВА А. П.



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

гі р е  є  с  тр  о в  <шо в  a  Ш ; 90029 67 65;.:.

Р е=:; с'г їх і  ї  ; І  Б , 0 І  » 2 02 3 13 ; 3 7 ;; 3 8

Підприємство 

Територія

Організаційно-правова 
Вид економічної діяльності 
Середня кількість працівників 
Адреса, телефон 65038 Україні

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

за КАТОТТГ 1

за КОПФГ 
за КВЕД

область, Одеса, вулиця Макаренка, 2-А, пр. З_____ 0936835773______

КОДИ
2023 01

22452796
UA511002700101968

05
240

66.12

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) 
(форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "Vм у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

на 31.12.2022 р.
Форма №1 Код за ДКУД | 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 13 9
первісна вартість 1001 39 39
накопичена амортизація 1002 26 зо

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - -
Основні засоби 1010 6 925 6 692

первісна вартість 1011 7150 7150
знос 1012 225 458

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - - ■
Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 1030
інші фінансові інвестиції 1035 - -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Г удвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 6 938 6 701

II. Оборотні активи
Запаси 1100 - -
Виробничі запаси 1101 - -
Незавершене виробництво 1102 - -
Готова продукція ПОЗ - -
Товари 1104 - -
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 262 305
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами ИЗО .
з бюджетом 1135 - -
у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 1 1 501
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроті та їх еквіваленти 1165 2 026 501
Г отівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 2 026 501
Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
у тому числі в:



резервах довгострокових зобов’язань 1181 _ _

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -

резервах незароблених премій 1183 - -

інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 - -

Усього за розділом II 1195 2 289 2 307
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 •' - ’*' * ■ -

Баланс 1300 9 227 9 008

Пасив Код
рядка

На початок звітного 
періоду

На кінець 
звітного періоду

і 2 3 4
І. Власний капітал «

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 9 000 9 000
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -

Капітал у дооцінках 1405 - -

Додатковий капітал 1410 7 813 7 813
Емісійний дохід 1411 - -

Накопичені курсові різниці 1412 - -

Резервний капітал 1415 - -

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 -7 656 -7 944
Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - )
Інші резерви 1435 - -

Усього за розділом І 1495 9 157 8 869
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення

Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -

Пенсійні зобов’язання 1505 - -

Довгострокові кредити банків 1510 - -

Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -

Довгострокові забезпечення 1520 - -

Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -

Цільове фінансування 1525 - -

Благодійна допомога 1526 - -

Страхові резерви 1530 - -

у тому числі: '
резерв довгострокових зобов’язань 1531
резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -

резерв незароблених премій 1533 - -

інші страхові резерви 1534 - -

Інвестиційні контракти 1535 - -

Призовий фонд 1540 - -

Резерв на виплату джек-поту 1545 - -

Усього за розділом II 1595 - -

III. Поточні зобов'язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -

Векселі видані 1605 - -

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610
товари, роботи, послуги 1615 57 128
розрахунками з бюджетом 1620 3 3
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -

розрахунками зі страхування 1625 - -

розрахунками з оплати праці 1630 - -

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 - -

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -

Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -

Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 - -

Доходи майбутніх періодів 1665 - -

Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -

Інші поточні зобов'язання 1690 10 8
Усього за розділом III 1695 70 139

IV. Зобов'язання, пов'язані^іезбд^Ш згими активами, 
утримуваними для продажу, га групамйиибуття 1700 - -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -

Баланс / / , * ^ /  .. 1900 9 227 9 008

Керівник

Головний бухгалтер

___  ^  Й ГОЛОПОТЕЛЮК ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНАШКАЛЬНИЙ і 1 ‘ *
Ю-ТОРГОВИЙ __: Дворнікова Алла Петрівна

1 Кодифікатор адміністративно-територіа:
2 Визначається в порядку, встановленому цй

іій територіальних громад.
вчої влади, .що реалізує державну політику у сфері статистики.



Підприємство
Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

сов і р езу л ь т а ти  (З в іт  п р о  су к у п н и й  д о х ід )  
за Рік 2022 р.

ан о  а і  8*;

КОДИ

2023 01 І 1
22452796

Додаткові дані:
КВЕД .. 66.12

Форма N2 Код за ДКУД 1801003

І. Ф ІН А Н С О В І Р Е З У Л Ь Т А Т И

Стаття
Код

рядка
За звітний 

період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 709 777
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -

премії, передані у  перестрахування 2012 - -

зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -

зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених премій 2014 - -
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( - ) ( - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 709 777
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових зобов ’язань 2105 - -
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -

зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -

зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 - -

у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121 - -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123 1 -
Адміністративні витрати 2130 ( 947 ) ( 714 )
Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 2 ) ( - )

у  тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 
вартістю

2181 - -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190 63
збиток 2195 ( 240 ) ( - )

Доход від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 - -

Інші доходи 2240 - -
у  тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241 - -

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( - ) ( 7140  )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -
Фінансовий результат до оподаткування:

прибуток 2290
збиток 2295 ( 240 ) ( 7 077 )

Продовження додатка 2



Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності 
після оподаткування

2305 - -

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350 "
збиток 2355 ( 240 ) ( 7 077 )

П. СУ КУ П Н И Й  Д О Х ІД

Стаття
Код

рядка
За звітний 

період

За аналогічний 
період

попереднього
року

і 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 -240 -7 077

III. ЕЛ ЕМ Е Н Т И  О П ЕРА Ц ІЙ Н И Х  ВИ Т РА Т

Назва статті
Код

рядка
За звітний 

період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 - 1
Витрати на оплату праці 2505 187 187
Відрахування на соціальні заходи 2510 74 69
Амортизація 2515 238 82
Інші операційні витрати 2520 450 375
Разом 2550 949 714

IV. РО ЗРА Х У Н О К  П О КА ЗН И К ІВ П РИ БУ ТК О В О С ТІ А К Ц ІЙ

Назва статті
Код

рядка
* За звітний 

період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600
Скоригована середньорічна кількість простих-айїЯР" , 2605
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610
Скоригований чистий прибуток 2615
Дивіденди на одну просту акцію ' у у  . г А 2650

К ерівник

Головний бухгалтер

відлову

т т іош ь ДТЕЛЮ К О Л Е Н А  ВО Л О Д И М И РІВ Н А
ІА Р Н О .Т О Р Ш Ж Г

Дворнікова А лла П етрівна
/  \ //



Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

і 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 369 375
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування ЗОЮ - -
Надходження від отримання субсидій, дотацій ЗОН - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 750 750
Надходження від повернення авансів 3020 - 123

Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025 і. -

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045 - -

Надходження від страхових премій 3050 - -

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 11 -
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 60 ) ( 474 )
Праці 3105 ( 151 ) ( 150 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 74 ) ( 69 )
Зобов'язань з податків і зборів 3115 ( 49 ) ( 48 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( ю  )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на 
додану вартість 3117 ( - ) ( - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків 
і зборів 3118 ( 49 ) ( 38 )

Витрачання на оплату авансів 3135 ( 272 ) ( 417 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 2 016 ) ( 98 )

( - )Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами 3150 ( - ) ( - )
Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( і  - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 33 ) ( 35 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -1 525 -43

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 

фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -

Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -

Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235 - -

Інші надходження 3250 - -
Витрачання на придбання: 

фінансових інвестицій 3255 ( - ) і ____________ 1____________ І
необоротних активів 3260 ( - ) і ____________ -____________ І

Виплати за деривативами 3270 ( - ) і ____________ -____________ І
Витрачання-на надання позик 3275 ( - ) і ____________ 1____________ І
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280 ( - ) ( - )

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 - -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300



Отримання позик 3305 - -

Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310 - -

Інші надходження 3340 - -

Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ) ( - )

Погашення позик 3350 - -

Сплату дивідендів 3355 ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди 3365 ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві 3370 < - ) ( - )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375 ( - ) і- - )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
Чистий рух грошових коїіШв за звітний період 3400 -1 525 -43
Залишок коштів на початок року 3405 2 026 2 069
Вплив зміни валютних курсів на залишок коїщтр7 ^  * 3410 - -
Залишок коштів на кінець року / / 341.5 , 501 2 026

Керівник

Головний бухгалтер

, з ОБМЕЖЕНОЮ 
відповідальністю і

щ е н є и й р е гіо н а л ш и й '
аІоозйіАРНо-тоРЩр

■ОТЕЛЮК ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНА

Дворнікова Алла Петрівна
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Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

КОДИ
2023 1 01 і Г 

22452796

Форма № 4 Код за ДКУД і 1801005

Стаття Код
рядка

Зареєст
рований
капітал

Капітал у 
дооцін

ках

Додатко
вий

капітал

Резерв
ний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Неопла-
чений

капітал

Вилу
чений

капітал
Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 9 000 - 7 813 - -7 656 - : 9 157

Коригування:
Зміна облікової політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - - -48 - - -48
Скоригований залишок на 
початок року 4095 9 000 - 7 813 - -7 704 - - 9109

Чистий прибуток (збиток) за 
звітний період 4100 - - - - -240 - - -240

Інший сукупний дохід за 
звітний період 4110 - - - - - . - - -

Дооцінка (уцінка) необоротних 
активів 4111 - - - Ц - - - -

Дооцінка (уцінка) фінансових 
інструментів 4112 - - - - - • -

Накопичені курсові різниці 4113 - - - - - - - -
Частка іншого сукупного доходу 
асоційованих і спільних 
підприємств

4114 - - - • - - -

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам (дивіденди) 4200 - - - - - - -

0

Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу 4205 - - - - - - - -

Відрахування до резервного 
капіталу 4210 - - - - - -

Сума чистого прибутку, належна 
до бюджету відповідно до 
законодавства

4215 - - - -
і

- - -

Сума чистого прибутку на 
створення спеціальних 
(цільових) фондів

4220 - - - - - - -

Сума чистого прибутку на 
матеріальне заохочення 4225 - - - - - - - -

Внески учасників:
Внески до капіталу 4240
Погашення заборгованості з 
капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260
Перепродаж викуплених акцій 
(часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викуплених акцій 
(часток) 4270 - - - * - - - -

Вилучення частки в капіталі 4275 - - - - - - - -
Зменшення номінальної вартості 
акцій 4280 - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - 1 - - - - - -
Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві

4291
*  Аг

- - - - - -

Разом змін у капіталі о  V 4295 У / І  _------------------------- - - -240 - - -240
Залишок на кінець рбку 4300/С 9 0 * 0 ^ ^  - 7 813 - -7 944 - - 8 869

Керівник ||“ПІВДЕН і 
11 ДЕПОЗИТАМ

ГОЛОПОТЕЛЮК ОЛЕНА ВОЛОДИМИРІВНА
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Дворнікова Алла Петрівна
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПІВДЕННИЙ 
РЕГІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР"_____________

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
Станом на 31 грудня 2022 РОКУ (в тисячах гривень)

1. КОМПАНІЯ ТА ї ї  ОСНОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПІВДЕННИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ 
ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР" (код 22452796) було створено та 
зареєстровано відповідно до законодавства України 27.03.2001 року. Діяльність товариства 
включає посередництво за договорами по цінних паперах, іншу допоміжну діяльність у сфері 
фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забеспечення.
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПІВДЕННИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ 
ДЕПОЗИТАРНО-ТОРГОВИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР" створено шляхом реорганізації 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ПІВДЕННИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ 
ДЕПОЗИТАРНО-КОНВЕРТАЦІЙНИЙ "ФОНДОВИЙ Б.А.Н.К." у товариство з обмеженою 
відповідальністю відповідно до вимог Закону України "Про акціонерні товариства" та "Про 
господарські товариства"

Товариство має відповідні ліцензії на здійснення професійної діяльності на фондовому 
ринку:
Ліцензія серія АЕ № 286880 НКЦПФР на професійну діяльність на фондовому ринку -  
діяльність з торгівлі цінними паперами (Брокерська діяльність), рішення № 2567 від
12.11.2013 року, строк дії ліцензії: з 12.11.2013 року необмежений; дата видачі ліцензії: 
20.05.2014;

Ліцензія серія АЕ №286881 НКЦПФР на професійну діяльність на фондовому ринку -  
діяльність з торгівлі цінними паперами (Дилерська діяльність), рішення № 2567 від 12.11.2013 
року, строк дії ліцензії: з 12.11.2013 року необмежений; дата видачі ліцензії: 20.05.2014;

Ліцензія серія АЕ № 286879 НКЦПФР на професійну діяльність на фондовому ринку -  
депозитарна діяльність (Депозитарна діяльність депозитарної установи), рішення № 2430 від
24.10.2013 року, строк дії ліцензії: з 24.10.2013 року необмежений, дата видачі ліцензії: 
20.05.2014.

Перелік учасників:
Зеленяк О.П.- 4,109%;
Матейко О.І. -  3,8854%;
Осадчий О.В. -  92,005444%;
Грищенко Г.С. -  0,0001%.

Юридична адреса товариства: Україна, 65038, м. Одеса, вулиця Макаренка, будинок 2-А, 
приміщення 3.
Офіційна сторінка в інтернеті, на який доступна інформація про Товариство -  і'опсі- 
bank.pat.ua
Адреса електронної пошти - zberigach@ukr.net 
Інформація про дочірні та асоційовані компанії: Немає.

Середня кількість працівників Товариства станом на 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2022 
року становить 6 чол.

mailto:zberigach@ukr.net


2. ЗАГАЛЬНА ОСНОВА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Достовірне подання та відповідність МСФЗ
Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка 
сформована з метою достовірно подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності 
та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола 
користувачів при прийнятті ними економічних рішень.
Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за період, що закінчився 31 грудня 
2022 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні 
стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з 
Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 31 грудня 
2022 року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України. 
Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає 
всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБ.О, дотримання яких 
забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, 
достовірної, зіставної та зрозумілої інформації.
При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних 
законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та 
складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.

Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення
Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта 
України -  гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч.

Припущення про безперервність діяльності

Фінансова звітність Товариства підготовлена на основі припущення, що Товариство буде 
функціонувати невизначено довго в майбутньому (як мінімум найближчі дванадцять 
місяців після дати складання даної фінансової звітності), це допущення передбачає 
реалізацію активів та виконання зобов’язань в ході звичайної діяльності.

У зв’язку з військовою агресією Російської федерації вторгненням Росії до України з 24 
лютого 2022 року по дату затвердження звітності, наслідки вторгнення суттєво і негативно 
вплинули на здатність боржників погашати прострочену заборгованість, але керівництво 
Товариства реалізувало всі заходи щодо зниження негативного впливу зазначених подій на 
фінансово-господарську діяльність Товариства.

Рішення про затвердження фінансової звітності

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) 
керівником Товариства 16 січня 2023 року. Ні члени Товариства, ні інші особи не мають 
права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.

Звітний період фінансової звітності

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається 2022 рік, тобто 
період з 01 січня по 31 грудня 2022 року.

3. ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ

Основа оцінки, застосована при складанні фінансової звітності



Представлена фінансова звітність підготовлена у відповідності з Міжнародними стандарта 
фінансової звітності (МСФЗ) в редакції опублікованій Радою з Міжнародних стандар 
фінансової звітності (Рада з МФСЗ).
Фінансова звітність підготовлена у відповідності з принципом оцінки за історичною вартістю, 
за виключенням певних фінансових інструментів, що оцінюються за справедливою вартістю. 
Підготовка фінансової звітності з МСФЗ вимагає, щоб застосовувались певні бухгалтерські 
оцінки. Вона також вимагає, щоб "при застосуванні облікової політики керівництво Товариства 
застосовувало власний розсуд.

3.1. Загальні положення щодо облікових політик

Основа формування облікових політик
Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 
застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ 
наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову 
звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до 
яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є 
несуттєвим.
Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно 
до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних 
МСФЗ.

Форма та назви фінансових звітів
Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 
НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».

Методи подання інформації у  фінансових звітах
Згідно НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у прибутку 
або збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або "собівартості 
реалізації", згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини 
собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність.
Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 
здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно^ яким розкривається інформація про 
основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про 
основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових 
записів Товариства.

3.2. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

Визнання та оцінка фінансових інструментів
Фінансові активи та фінансові зобов'язання враховуються у звіті про фінансовий стан 
Товариства, коли Товариство стає стороною договору щодо відповідного фінансового 
інструменту. Товариство обліковує придбання або продаж фінансових активів або зобов'язань 
на дату здійснення розрахунків.
Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов’язання Товариство 
оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс операційні витрати, які безпосередньо 
належать до придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов’язання. 
Товариство класифікує свої фінансові активи та фінансові зобов'язання відповідно до 
наступних категорій:

(а) Фінансові активи
Фінансові активи, що відображаються за справедливою вартістю з визнанням прибутку або



збитку - фінансові активи, утримувані для продажу, та фінансові активи, заявлені до 
відображення при первісному визнанні за справехтивою вартістю з відображенням прибутку 
або збитку.
Інвестиції, утримувані до погашення - фінансові інструменти, відмінні від деривативів, по яких 
надходять фіксовані або платежі, що визначаються, строк погашення яких відомий і які 
Товариство має намір і здатна утримувати до погашення. Після первісного визнання інвестиції, 
утримувані до погашення, відображаються за амортизованою вартістю.

Позики та дебіторська заборгованість - фінансові інструменти, відмінні від деривативів, з 
фіксованими або визначеними платежами, що не котируються на активному ринку. Спочатку 
фінансові зобов'язання визнаються за справедливою вартістю. Після первісного визнання 
позики та дебіторська заборгованість обліковуються за вартістю, яка амортизується із 
використанням методу ефективної ставки відсотка за вирахуванням можливого резерву 
знецінення. Вартість, яка амортизується розраховується як сума, що залишається після 
амортизації премії або дисконту до справедливої вартості при первісному визнанні по 
ефективній процентній ставці. При розрахунку враховуються премія або дисконт, що можливо 
мали місце при придбанні, включаються витрати на здійснення угоди, а також витрати, які є 
невід'ємною частиною ефективної відсоткової ставки. Дисконт або премія, що виникли при 
первісному визнанні, зменшують або збільшують відповідний елемент доходів, витрат або 
капіталу, залежно від факторів, що слугували причиною їх виникнення.

Фінансові активи, доступні для продажу - фінансові інструменти, відмінні від деривативів, які 
визнані доступними для продажу або не належать до будь-якої з трьох попередніх категорій. 
Після первісного визнання фінансові активи, доступні для продажу, обліковуються за 
справедливою вартістю з відображенням нереалізованих прибутків або збитків безпосередньо в 
капіталі. При вибутті такої інвестиції накопичені прибуток або збитки, раніше враховані в 
капіталі, знаходять своє відображення у складі фінансових результатів. Фінансові активи, 
доступні для продажу, не мають ціни котирування на активному ринку і справедливу вартість 
яких не може бути достовірно оцінена керівництвом, відображаються за історичною вартістю за 
вирахуванням резерву знецінення, якщо таке може бути застосовано.

(б) Знецінення фінансових активів
Фінансові активи, за винятком фінансових активів, що переоцінюються за справедливою 
вартістю, з відображенням переоцінки у складі прибутку або збитку, на кожну звітну дату 
оцінюються на наявність ознак знецінення. Збитки від знецінення визнаються, коли існують 
об'єктивні свідчення зменшення майбутніх грошових потоків, які піддаються надійній оцінці, 
пов'язаних з даним активів, як результат одної або декількох подій, що виникли після 
первісного визнання фінансового активу. Для фінансових активів, які оцінюються за 
амортизованою вартістю, сума знецінення розраховується як різниця між балансовою вартістю 
активу та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків дисконтованих за 
ефективною ставкою відсотка.

Збитки від знецінення безпосередньо зменшують балансову вартість усіх фінансових активів, за 
винятком торгової дебіторської заборгованості, балансова вартість якої знижується за рахунок 
нарахування резерву сумнівних боргів. Якщо торговельна дебіторська заборгованість визнана 
безнадійною, вона списується за рахунок відповідного резерву. Подальше отримання 
відшкодування сум, раніше списаної дебіторської заборгованості, записуються за кредитом 
рахунка резерву. Зміни в балансовій вартості нарахованого резерву відображаються у складі 
прибутку чи збитків.

За винятком інструментів власного капіталу, наявних для продажу, якщо в наступному періоді 
сума збитків від знецінення зменшиться, і це зменшення може бути об'єктивно пов'язане з



подією, що виникли після визнання знецінення, збитки від знецінення, раніше визнані, 
покриваються коригуванням відповідних статей у звіті про прибутки і збитки. В даному 
випадку, балансова вартість фінансових інвестицій на дату покриття збитків не може 
перевищувати їх амортизовану вартість, яка була б відображена, якщо б збитки не були визнані.

У відношенні цінних паперів на право власності, що наявні для продажу, будь-яке збільшення 
справедливої вартості після визнання збитків від знецінення відноситься безпосередньо на 
капітал.

(в) Фінансові зобов'язання
Фінансові зобов'язання, що відображаються за справедливою вартістю з визнанням прибутку 
або збитку - фінансові зобов'язання, утримувані з метою торгівлі, і фінансові зобов'язання, 
заявлені до відображення при первісному визнанні за справедливою вартістю з відображенням 
прибутку або збитку.

Фінансові зобов'язання, які оцінюються за амортизованою вартістю - інші фінансові 
зобов'язання. При первісному визнанні фінансові зобов'язання відображаються за справедливою 
вартістю за вирахуванням витрат безпосередньо пов'язаних із здійсненням операції. У 
подальшому позики і кредиторська заборгованість відображаються за амортизованою вартістю 
з використанням методу ефективної відсоткової ставки.

(г) Списання фінансових активів та фінансових зобов'язань
Фінансовий актив (або, якщо це можливо застосувати, частина фінансового активу або частина 
групи однотипних фінансових активів) списується з балансу в таких випадках: 
закінчився термін права отримання грошових надходжень від активу;
термін права отримання грошових надходжень від активу не минув, однак Товариство 
прийняло рішення виплатити їх третій особі без істотної тимчасової затримки і в повному 
розмірі за договором передачі, чи Товариство передало свої права на отримання грошових 
надходжень від активу і або а) передала більшість ризиків і вигід, пов'язаних з активом, або б) 
передала контроль над активом без передачі або збереження більшості ризиків і вигід, 
пов'язаних з активом.

Фінансові зобов'язання списуються при їх погашенні, скасуванні або закінченні терміну права 
їх вимоги. Коли наявне фінансове зобов'язання замінюється іншим зобов'язанням перед тим же 
кредитором з суттєво відмінними умовами, або істотно змінюються умови наявного 
зобов'язання, така заміна або зміна показуються як списання з балансу наявного та прийняття 
нового зобов'язання з відображенням різниці відповідних балансових вартостей у звіті про 
сукупний дохід.

Знецінення не фінансових активів

На кожну звітну дату визначається наявність ознак знецінення не фінансових активів. Якщо 
такі виявлені, а також при необхідності перевірки можливого знецінення активу за рік, що 
завершився, керівництво визначає суму очікуваного відшкодування такого активу. Якщо вона 
менше його балансової вартості, то остання зменшується до рівня вартості відшкодування. 
Збиток від зменшення триваючих видів діяльності знаходить своє відображення у фінансових 
результатах у складі категорій, відповідних функції знеціненого активу.

Грошові кошти та їхні еквіваленти
Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках. 
Еквіваленти грошових коштів -  це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 
конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни



вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі 
короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання. 
Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 
національній валюті та в іноземній валюті.
Іноземна валюта -  це валюта інша, ніж функціональна валюта.
Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання 
активами.
Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості.
Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті 
здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку України 
(НБУ).
У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у 
випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть 
бути класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про 
ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових коштів, 
визнання їх як активу припиняється і їх вартість відображається у складі збитків звітного 
періоду.

Дебіторська заборгованість
Дебіторська заборгованість -  це фінансовий актив, який являє собою контрактне право 
отримати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб’єкта господарювання. 
Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли 
Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна оцінка 
дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки.
Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за 
амортизованою собівартістю із застосуванням методу ефективного відсотка.
Якщо є об'єктивне свідчення того, що відбувся збиток від зменшення корисності, балансова 
вартість активу зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунку резервів.
Резерв на покриття збитків від зменшення корисності визначається як різниця між балансовою 
вартістю та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків. Визначення суми 
резерву на покриття збитків від зменшення корисності відбувається на основі аналізу дебіторів 
та відображає суму, яка, на думку керівництва, достатня* для покриття понесених збитків. Для 
фінансових активів, які є істотними, резерви створюються на основі індивідуальної оцінки 
окремих дебіторів, для фінансових активів, суми яких індивідуально не є істотними - на основі 
групової оцінки. Фактори, які Товариство розглядає при визначенні того, чи є у нього 
об'єктивні свідчення наявності збитків від зменшення корисності, включають інформацію про 
тенденції непогашення заборгованості у строк, ліквідність, платоспроможність боржника. Для 
групи дебіторів такими факторами є негативні зміни у стані платежів позичальників у групі, 
таких як збільшення кількості прострочених платежів; негативні економічні умови у галузі або 
географічному регіоні.
Сума збитків визнається у прибутку чи збитку. Якщо в наступному періоді сума збитку від 
зменшення корисності зменшується і це зменшення може бути об'єктивно пов'язаним з подією, 
яка відбувається після визнання зменшення корисності, то попередньо визнаний збиток від 
зменшення корисності сторнується за рахунок коригування резервів. Сума сторнування 
визнається у прибутку чи збитку. У разі неможливості повернення дебіторської заборгованості 
вона списується за рахунок створеного резерву на покриття збитків від зменшення корисності. 
Дебіторська заборгованість може бути нескасовно призначена як така, що оцінюється за 
справедливою вартістю з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку, якщо 
таке призначення усуває або значно зменшує невідповідність оцінки чи визнання (яку інколи 
називають «неузгодженістю обліку»), що інакше виникне внаслідок оцінювання активів або



зобов’язань чи визнання прибутків або збитків за ними на різних підставах.
Подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату 
оцінки.
У разі змін справедливої вартості дебіторської заборгованості, що мають місце на звітну дату, 
такі зміни визнаються у прибутку (збитку) звітного періоду.

Зобов 'язання.
Поточні зобов’язання -  це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із 
нижченаведених ознак:
Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню протягом 
дванадцяти місяців після звітного періоду;
Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом 
щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду.
Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання 
зобов’язань.

Згортання фінансових активів та зобов'язань
Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право 
здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати 
актив та виконати зобов'язання одночасно

3.3. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

Визнання та оцінка основних засобів
Аналітичний та синтетичний облік основних засобів у звітному періоді здійснювався 
відповідно МСБО 16. Одиницею обліку вважався окремий об’єкт.
Товариство, після визнання основного засобу активом, обирає своєю обліковою політикою 
модель «собівартості» і обліковує основні засоби за собівартістю мінус будь- яка накопичена 
амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності.
В бухгалтерському обліку та звітності операції з надходження, реалізації, ліквідації, 
інвентаризації, ремонту та нарахування амортизації відображалися відповідно до МСБО 16 та 
обраної підприємством облікової політики. Обрані методи оцінки та нарахування амортизації 
згідно з Наказом про облікову політику підприємства здійснювалися за прямолінійним 
методом.
Метод нарахування амортизації, очікуваний строк корисного використання та ліквідаційна 
вартість переглядаються принаймні раз на рік і коригуються, якщо це необхідно.

Подальші витрати
Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне 
обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку 
чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються такі 
подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу.

Амортизація основних засобів.
Амортизація розраховується протягом оціночного строку корисного використання активу із 
застосуванням прямолінійного методу.
Списання раніше визнаних основних засобів або їх значного компоненту з балансу відбувається 
при їх вибутті або у випадку, якщо в майбутньому не очікується отримання економічних вигод 
від використання або вибуття даного активу. Дохід або витрати від списання активу, що 
виникають в результаті (розраховані як різниця між чистими надходженнями від вибуття і 
балансовою вартістю активу), включаються в звіт про прибутки і збитки за той звітний рік, в 
якому актив був списаний.



Нематеріальні активи
Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої 
амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація 
нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу. Нематеріальні 
активи, які виникають у результаті договірних або інших юридичних прав, амортизуються 
протягом терміну чинності цих прав.

Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів
На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може 
зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного 
відшкодування, якіДо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його 
балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не 
обліковують за переоціненою вартістю згідно з МСБО 16. Збиток від зменшення корисності, 
визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх періодах, Товариство сторнує, якщо і 
тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного 
відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних засобів 
коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової вартості 
необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного використання.

3.4. Облікові політики щодо оренди

Фінансова оренда - це оренда, за якою передаються в основному всі ризики та винагороди, 
пов’язані з правом власності на актив. Товариство як орендатор на початку строку оренди 
визнає фінансову оренду як активи та зобов'язання за сумами, що дорівнюють справедливій 
вартості орендованого майна на початок оренди або (якщо вони менші за справедливу вартість) 
за теперішньою вартістю мінімальних орендних платежів. Мінімальні орендні платежі 
розподіляються між фінансовими витратами та зменшенням непогашених зобов'язань. 
Фінансові витрати розподіляються на кожен період таким чином, щоб забезпечити сталу 
періодичну ставку відсотка на залишок зобов'язань. Непередбачені орендні платежі 
відображаються як витрати в тих періодах, у яких вони були понесені. Політика нарахування 
амортизації на орендовані активи, що амортизуються, узгоджена із стандартною політикою 
Товариства щодо подібних активів.
Оренда активів, за якою ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на актив, фактично 
залишаються в орендодавця, класифікується як операційна оренда. Орендні платежі за угодою 
про операційну оренду визнаються як витрати на прямолінійній основі протягом строку оренди. 
Дохід від оренди за угодами про операційну оренду Товариство визнає на прямолінійній основі 
протягом строку оренди. Затрати, включаючи амортизацію, понесені при отриманні доходу від 
оренди, визнаються як витрати.

3.5. Облікові політики щодо податку на прибуток

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого 
податків. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті 
(відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати 
Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних на дату 
балансу.
Відстрочений податок розраховується за балансовим методом обліку зобов'язань та являє 
собою податкові активи або зобов'язання, що виникають у результаті тимчасових різниць між 
балансовою вартістю активу чи зобов'язання в балансі та їх податковою базою.
Відстрочені податкові зобов'язання визнаються, як правило, щодо всіх тимчасових різниць, що 
підлягають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визнаються з урахуванням



імовірності наявності в майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можуть 
бути використані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню. Балансова вартість 
відстрочених податкових активів переглядається на кожну дату й зменшується в тій мірі, у якій 
більше не існує ймовірності того, що буде отриманий оподаткований прибуток, достатній, щоб 
дозволити використати вигоду від відстроченого податкового активу повністю або частково. 
Відстрочений податок розраховується за податковими ставками, які, як очікується, будуть 
застосовуватися в періоді реалізації відповідних активів або зобов'язань. Товариство визнає 
поточні та відстрочені податки як витрати або дохід і включає в прибуток або збиток за звітний 
період, окрім випадків, коли податки виникають від операцій або подій, які визнаються прямо у 
власному капіталі або від об'єднання бізнесу.
Товариство визнає поточні та відстрочені податки у капіталі, якщо податок належить до статей, 
які відображено безпосередньо у власному капіталі в тому самому чи в іншому періоді.

3.6. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань 

Забезпечення
Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або 
конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж 
неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі 
економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання.

Виплати працівникам
Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після 
вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає очікувану вартість 
короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під час 
надання працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних.

Пенсійні зобов 'язання
Відповідно до українського законодавства, Товариство утримує внески із заробітної плати 
працівників до Пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як процентні відрахування із 
поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати відображаються у періоді, в якому були 
надані працівниками послуги, що надають їм право на одержання внесків, та зароблена 
відповідна заробітна платня.

3.7. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності 

Доходи та витрати

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування.
Дохід -  це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді надходження 
чи збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов’язань, результатом чого є 
збільшення чистих активів, за винятком збільшення, пов’язаного з внесками учасників.
Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 
критеріям визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів 
або зменшення зобов’язань.
Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або інших активів 
визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених далі умов:

а) Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з власністю на 
фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші активи;

б) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у 
формі, яка зазвичай пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими



фінансовими інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами;
в) суму доходу можна достовірно оцінити:
г) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

та
ґ) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно 

оцінити.
Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати 
надходження коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з надання 
послуг на дату балансу.
Дивіденди визнаються доходом, коли встановлено право на отримання коштів.
Витрати -  це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 
амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення 
чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам.
Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 
одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів.
Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають 
майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не 
відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 
Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають 
зобов’язання без визнання активу.
Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні 
доходи. ■
4. ОСНОВНІ ПРИПУЩЕННЯ, ОЦІНКИ ТА СУДЖЕННЯ

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають 
вплив на елементи фінансової звітності, грунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, 
розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження 
базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються 
обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості 
активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства 
інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих 
розрахунків. Області, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються 
високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике значення 
для підготовки фінансової звітності за МСФЗ.

Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ
Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, 
керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування облікової 
політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних 
рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність:

• подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки 
Товариства;

• відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну 
форму;

• є нейтральною, тобто вільною від упереджень;
• є повною в усіх суттєвих аспектах.

Під час здійснення судження керівництво Товариство посилається на прийнятність наведених 
далі джерел та враховує їх у низхідному порядку:

1) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання;



2) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та 
витрат у Концептуальній основі фінансової звітності.
Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших 
органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну 
основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві 
практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам. Операції, що не 
регламентуються МСФЗ, Товариством не здійснювалися.

Використання ставок дисконтування
Ставка дисконту - це процентна ставка, яка використовується для перерахунку майбутніх 
потоків доходів в єдине значення теперішньої (поточної) вартості, яка є базою для визначення 
ринкової вартості бізнесу. З економічної точки зору, в ролі ставки дисконту є бажана інвестору 
ставка доходу на вкладений капітал у відповідні з рівнем ризику подібні об'єкти інвестування, 
або - ставка 16 доходу за альтернативними варіантами інвестицій із зіставляння рівня ризику на 
дату оцінки. Ставка дисконту має визначатися з урахуванням таких факторів:

а) вартості грошей у часі;
б) вартості джерел, які залучаються для фінансування інвестиційного проекту, які 

вимагають різні рівні компенсації.

5. РОЗКРИТТЯ, ЩО ВИМАГАЮТЬ МСФЗ 13 «ОЦІНКА СПРАВЕДЛИВОЇ ВАРТОСТІ»

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю
Балансова вартість Справедлива вартість

31 грудня 2022 
року

31 грудня 2021 
року

31 грудня 2022 
року

31 грудня 2021 
року

1 2 3 4 5
Торговельна дебіторська 
заборгованість

1806 263 1806 263

Грошові кошти та їх 
еквіваленти

501 2026 501 2026

Поточні зобов’язання і 
забезпечення

139 70 139 70

Справедлива вартість - це сума грошових коштів, на яку фінансовий інструмент може бути 
обміняний в ході поточних операцій (відмінною від вимушеного продажу або ліквідації) між 
зацікавленими сторонами і яка найкращим чином може бути підтверджена ринковим 
котируванням. Справедлива вартість фінансових активів та зобов'язань, що відображаються за 
амортизаційною вартістю, оцінюється шляхом дисконтування майбутніх грошових потоків, 
очікуваних до одержання згідно з чинними контрактами, за поточною ринковою відсотковою 
ставкою, доступною для Товариства, для подібних фінансових інструментів з аналогічним 
терміном погашення. Товариство вважає, що балансова вартість фінансових активів та 
зобов'язань приблизно дорівнює їх справедливій вартості.
Справедлива вартість дебіторської та кредиторської заборгованості, а також інвестицій, 
доступних для продажу, неможливо визначити достовірно, оскільки немає ринкового 
котирування цих активів.

6. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ СТАТТІ ПОДАНІ У 
ФІНАНСОВИХ ЗВІТАХ

6Л. ВИРУЧКА
Найменування 31 грудня 2022 року 31 грудня 2021 року

Дохід від надання послуг 709 777



Інший операційний дохід - -

Всього 709 777

6.2. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ
Найменування 31 грудня 2022 року 31 грудня 2021 року

Матеріальні затрати - 1
Витрати на персонал 187 187
Витрати на соціальні заходи 74 69
Амортизація 238 82
Інші витрати 448 375
Всього 947 714

«»

6.3. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ
Найменування 31 грудня 2022 року 31 грудня 2021 року

Інші операційні витрати 2 -
Всього 2 -

6.4. ІНШІ ВИТРАТИ
Найменування 31 грудня 2022 року 31 грудня 2021 року

Списання цінних паперів - 7140
Всього - 7140

6.5. ОСНОВНІ ЗАСОБИ
Зміни які відбувались протягом 2022 року

Будівлі та 
споруди

Машини та 
обладнання

Транспортні
засоби

Меблі та
офісне
обладнання

Разом

Первісна вартість:
На 31 грудня 
2021 року

7003 147 - 7150

Надходження - - - - -
Вибуття - - - -
На 31 грудня 
2022 року

7003 147 “ 7150

Накопичена амортизація:
На 31 грудня 
2021 року

78 147 “ - 225

Нарахування
амортизації

233 “ - “ 233

Вибуття - - - - -
На 31 грудня 
2022 року

311 147 - “ 458

Залишкова вартість:
На 31 грудня 
2021 року

6925 - - “ 6925

На 31 грудня 
2022 року

6692 - “ 6692

Зміни які відбувались протягом 2021 року



Будівлі та 
споруди

Машини та 
обладнання

Транспортні
засоби

Меблі та
офісне
обладнання

Разом

Первісна вартість:
На 31 грудня 
2020 року

" 147 - - 147

Надходження 7003 . . - - 7003
Вибуття - - - -

На 31 грудня 
2021 року

7003 147 - - 7150

Накопичена амортизація:
На 31 грудня 
2020 року

147 “ “ 147

Нарахування
амортизації

78 " - - 78

Вибуття - - - - -
На 31 грудня 
2021 року

78 147 " - 225

Залишкова вартість:
На 31 грудня 
2020 року

- " - - “

На 31 грудня 
2021 року

6925 - - “ 6925

Послідовно аналізуючи зазначені згідно МСФЗ 36 "Знецінення активів" ознаки можливої 
наявності знецінення, необхідно зазначити наступне: активи Товариства експлуатуються, 
знаходяться в доброму стані, обладнання своєчасно обслуговується. Таким чином, нема 
підстав вважати, що вартість комплексу активів знизилась більше, ніж передбачалось, 
виходячи з нормальних умов його експлуатації.

6.6. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ
Зміни які відбувались протягом 2022 року

Програмне забезпечення Разом
Первісна вартість:

На 31 грудня 2021 року 39 39

Вибуття - -
На 31 грудня 2022 року 39 39

Накопичена амортизація:
На 31 грудня 2021 року 26 26
Нарахування
амортизації

4 4

Вибуття - -
На 31 грудня 2022 року зо зо

Залишкова вартість:
На 31 грудня 2021 року 13 13
На 31 грудня 2022 року 9 9



Зміни, що відбувалися за 2021 рік

Програмне забезпечення Разом
Первісна вартість:

На 31 грудня 2020 року 39 39

Вибуття . -
На 31 грудня 2021 року 39 39

Накопичена амортизація:
На 31 грудня 2020„року 21 21
Нарахування
амортизації

5 5

Вибуття - -
На 31 грудня 2021 року 26 26

Залишкова вартість:
На 31 грудня 2020 року 18 18
На 31 грудня 2021 року 13 13

6.7. ТОРГОВА ДЕБІТОРСЬКА ТА ІН1ША ПОТОЧНА ЗАБОРГОВАНІСТЬ
Найменування 31 грудня 2021 року 31 грудня 2022 року

Торгова дебіторська заборгованість 262 305
Інша поточна дебіторська 
заборгованість

1 1501

Всього 263 1806

6.8. ГРОШОВІ ЗАСОБИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ
Найменування 31 грудня 2021 року 31 грудня 2022 року

Грошові кошти на банківських 
рахунках

2026 501

Всього 2026 ■ 501

6.9. СТАТУТНИЙ КАПІТАЛ

Найменування

31 грудня 2021 року 31 грудня 2022 року
Розмір статутного 
капіталу (тис. грн.)

% Розмір статутного 
капіталу (тис. грн.)

%

ТОВ
ДРІМКРЕСТ 
ТРЕЙД ЛЛП

8001 88,89%

Осадчий О.В. - - 8280,50 92,005444%
Фізичні особи 999 11,11% 719,50 7,994556%

9000 100% 9000 100%

6.10. ДОДАТКОВИЙ КАПІТАЛ
Додатковий капітал станом на 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2022 року складав 7813 
тис. грн., зміни в додатковому капіталі не проводились.

6.11. НЕРОЗПОДІЛЕНИЙ ПРИБУТОК (НЕПОКРИТИЙ ЗБИТОК)



Зміни які відбулись в 2022 році

Станом на 31 грудня 2021 року -7656
Інші зміни -48
Зміни протягом періоду (збиток) 240
Станом на 31 грудня 2022 року -7944

Зміни які відбулись в 2021 році

Станом на 31 грудня 2020 року -579
Зміни протягом періоду (збиток) 7077
Станом на 31 грудня 2021 року -7656

6.12. ТОРГОВА ТА ІНША КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ
Найменування 31 грудня 2021 року 31 грудня 2022 року

Торгова кредиторська заборгованість 57 128
Інші поточні зобов’язання 10 8
Заборгованість за розрахунками з 
бюджетом

3 3

Всього 70 139

7. РОЗКРИТТЯ ІНШОЇ ІНФОРМАЦІЇ

7.1. Умовні зобов'язання.

Судові позови
У ході своєї звичайної господарської діяльності Товариство за період що минув не брало участі 
у судових розглядах та до нього не висувались претензії. Станом на звітні дати Товариство не 
виступало стороною в жодному судовому процесі.

Оподаткування
Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють 
більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному 
економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної 
діяльності, у разі, якщо податкові ограни піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на 
оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде 
сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на вартість 
фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін на 
угоди. На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не 
містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними 
податковими органами протягом трьох років.

Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів
Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної 
нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути 
реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства.
Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які 
знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості 
Товариству визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На 
думку керівництва Товариства, додатковий резерв під фінансові активи на сьогоднішній день не 
потрібен, виходячи з наявних обставин та інформації.



7.2. Розкриття інформації про пов'язані сторони
Для цілей даної фінансової звітності, сторона вважається пов'язаної, якщо одна компанія здатна 
контролювати іншу або має значний вплив на неї при прийнятті фінансових чи операційних 
рішень, що визначено МСБО 24 "Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін". При 
визначенні, чи є компанія пов'язаною стороною з Компанією, основна увага приділяється 
сутності відносин, а не їх юридичній формі. Пов'язані сторони включають учасників, основний 
управлінський персонал і його близьких родичів, а також компанії, які знаходяться під 
контролем або значним впливом з боку учасників.
Пов'язані сторони можуть вступати в операції, що неприпустимі для непов'язаних сторін. 
Операції між пов'язаними сторонами можуть здійснюватися на умовах, які значно 
відрізняються від умов здійснення операції між непов'язаними сторонами.
Операції з пов’язаними сторонами в поточному періоді відсутні.

7.3. Політика управління фінансовими ризиками
Управління ризиками відіграє важливу роль в операційній діяльності Товариства, яке 
здійснюється в ході постійного процесу оцінки та визначення рівнів ризику, та засновано на 
системі внутрішнього контролю. В ході процесу стратегічного планування, керівництво 
Компанії також оцінює ризики ведення діяльності, такі як зміна середовища, технології або 
зміна галузі. Основні ризики, властиві діяльності Товариства, включають ризик ліквідності та 
ринковий ризик. Керівництво Товариства розглядає і затверджує принципи управління кожним 
із зазначених ризиків.

а) Управління капіталом
Товариство здійснює заходи з управління капіталом, спрямовані на зростання рентабельності 
капіталу, за рахунок оптимізації структури заборгованості та власного капіталу, таким чином, 
щоб забезпечити безперервність своєї діяльності. Керівництво Товариства здійснює огляд 
структури капіталу на щорічній основі. При цьому керівництво аналізує вартість капіталу та 
притаманні його складовим ризики.

б) Ринковий ризик
Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків за 
фінансовими інструментами буде коливатися, внаслідок зміни ринкових цін. Ринкові ціни 
включають в себе наступні ризики: валютний ризик, ризик зміни відсоткової ставки, інший 
ціновий ризик.

Валютний ризик
Валютний ризик виникає внаслідок можливості того, що зміни курсів валют будуть 
здійснювати негативний вплив на майбутні грошові потоки чи справедливу вартість фінансових 
інструментів.
Товариство не було схильне до валютного ризику станом на 31 грудня 2021 року 31 грудня 
2022 року, оскільки не мало жодних монетарних активів або зобов'язань деномінованих в 
іноземній валюті.

Ризик процентної ставки
Ризик зміни процентної ставки виникає внаслідок можливості того, що зміни в процентних 
ставках негативно вплинуть на майбутні грошові потоки або справедливу вартість 
фінансових інструментів.

в) Ризик ліквідності
Ризик ліквідності - це ризик того, що Товариство не зможе виконати свої зобов'язання з 
вйплат при настанні строку їх погашення у звичайних або непередбачених умовах.



З метою управління та мінімізації даного ризику, Товариство веде облік і аналіз вимог і 
зобов'язань у розрізі контрактних термінів погашення, які представлені в таблиці нижче. 
Договірні терміни погашення по фінансовим активам та зобов'язанням станом на 31 грудня 
2022 року представлені наступним чином:

До 3 місяців Від 6 до 12 
місяців

Від року Разом

Фінансові активи
Торгова
дебіторська
заборгованість

1536 141 129 1806

Фінансові зобов 'язання
Торгова та інша
кредиторська
заборгованість

36 65 38 139

Нетто позиція 1500 76 91 1667

г) Кредитний ризик
Фінансові інструменти, за якими у Товариства може з'явитися значний кредитний ризик, 
представлені, в основному, торговою та іншою дебіторською заборгованістю, а також 
грошовими коштами та їх еквівалентами. Грошові кошти розмішуються в фінансових 
установах, які на період розміщення вважаються достатньо надійними. Керівництво 
застосовує кредитну політику та здійснює постійний контроль за схильністю до кредитного 
ризику.

7.4. Події після звітного періоду
Діяльність підприємств в Україні відбувалась та відбувається в умовах політичних та 
економічних змін, в умовах фінансової нестабільності та недосконалості законодавства. 
Майбутній розвиток зазначених факторів, їх наслідок та вплив на функціонування 
економіки невідомі.
Ми звертаємо увагу щодо значущої події після дати звітного періоду, вторгнення 24 лютого 
2022 року в Україну військ російської федерації, початок війни та введення в Україні 
воєнного стану.
Діяльність Товариства здійснюється на території, яка не є територією бойових дій, або 
зоною, що безпосередньо прилягає до зони активних бойових дій, або тимчасово 
окупованою територією. Але, на діяльність Товариства впливає наступне: після звітної дати 
відбулися суттєві зміни у законодавстві України, які визначені Законами України та 
затверджені Указами Президента України, стосовно введення військового стану в Україні. 
Опис подій після дати балансу та вплив їх наслідків, оцінки управління базуються на 
доступній інформації станом на дату затвердження фінансової звітності. Вплив подальших 
подій на майбутню діяльність Товариства може відрізнятись від поточних оцінок.
Зазначені вище події не є коригуючими щодо фінансової звітності за 2022 рік.

Керівник

Головний бухгалтер

Голопотелюк О.В.

Дворнікова А.П.
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